
Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции по факту оскорбления представителя власти

Следственным отделом по г.Владивостоку следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УВД по Фрунзенскому району г. Владивостока.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что сотрудник милиции, находясь в состоянии опьянения, управлял автомобилем, не имея при себе документов, установленных правилами дорожного движения. При этом он публично в присутствии других граждан оскорбил милиционера ППСМ УВД по г. Владивостоку, который прибыл на место по факту нарушения водителем общественного порядка.

Действия виновного лица квалифицированы по ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти.

В настоящее время по делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю

03 Марта 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669362>